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Risk Adjustment and Year-End Reconciliation

Constructing the Alternative-to-Fee for 
Service Payment 

POLL RESULTS February 28, 2018

2:00-3:30 PM ET
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1a. What’s your CPC+ region?

5

2

0

1 1

3

2

0 0

1

0

2

4

6

8

10

12

ARKAN SAS B U FFALO 
( 2018  START)

C OLORADO HAWAI I KAN SAS C I TY LOU I S I AN A 
( 2018  START)

MI C HI G AN MON TAN A N E B RASKA N E W JE RSE Y

REGION

Total Responses: 
19



3

1b. What’s your CPC+ region?
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Total Responses: 
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2. Please rate your overall satisfaction with this event.

Yes
45%

Very dissatisfied
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Total Responses: 
31
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3. Today’s Lab enhanced my knowledge of the subject area.

Yes
45%

Strongly Disagree
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Agree

Strongly Agree
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4. I will take action or work with others in my organization 
to take action based on today’s lab.
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45%

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree
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Total Responses: 
25
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5. The PAC is helping my organization make progress 
towards its goals in CPC+.

Yes
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Strongly Agree
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86. If Your Organization Plans to Move from FFS Payment To 
Prospective Payment, is your Claims Processing System 
Ready?

Yes
45%

N/A

Don't Know

No

Yes
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Total Responses: 
35
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